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SAI COLLEGE 

FEEDBACK RESPONSE FROM STAKEHOLDER: ALUMNI 

CRITERIA 1 

FEEDBACK ANALYSIS OF ALUMNI ON THE BASIS OF FOLLOWING 
QUESTIONNARIE 

S.NO. QUESTIONNAIRE 
VERY 
GOOD 
(VG) 

GOOD 
(G) 

FAIR 
(F) 

SATISFACTORY 
(S) 

UNSATISFACTORY 
(US) 

1. 
ADMISSION 
PROCEDURE 

50 38 32 5 4 

2. 
TEACHING AND 
LEARNING 
ENVIRONMENT 

39 52 23 9 6 

3. FACULTY SUPPORT 43 48 32 5 1 

4. 
PROJECT 
GUIDANCE(IF 
APPLICABLE) 

33 39 37 13 7 

5. 
 INFRASTRUCTURE 
& LAB FACILITY (IF 
APPLICABLE) 

52 24 38 8 7 

6. 
FUNCTION & 
FESTIVAL 
CELEBRATIONS 

35 28 44 13 9 

7. 

TRAINING & 
PLACEMENT AND 
CAREER 
COUNSELING 

48 37 29 11 4 

8. 
 INDIVIDUAL 
ATTENTION TO 
STUDENT 

31 48 37 8 5 

9. 
CO-CURRICULAR & 
EXTRA CURRICULAR 
ACTIVITIES 

28 37 45 17 2 

10. CANTEEN FACILITY 41 32 37 16 3 

11. 
OVERALL RATING 
OF THE COLLEGE 

33 31 48 12 5 

 

 



 

SAMPLE OF FILLED ALUMNI FORM 

 



 

 

 

  



 

GRAPHICAL REPRESENTATION  ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS 

ON THE BASIS OF FEEDBACK RESPONSE 

1.ADMISSION PROCEDURE. 

 

2. TEACHING AND LEARNING ENVIRONMENT.
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3. FACULTY SUPPORT. 

 

4. PROJECT GUIDANCE (IF APPLICABLE). 
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5. QUALITY OF LAB FACILITY (IF APPLICABLE). 

 

6. TRAINING & PLACEMENT FACILITIES. 
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7. LIBRARY FACILITY. 

 

 

8. INDIVIDUAL ATTENTION TO STUDENTS. 
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9. CO-CURRICULAR ACTIVITIES. 

 

 

10. OVERALL RATING OF THE UNIVERSITY. 
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11. SKILL/PERSONALITY DEVELOPMENT. 
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